
MR vergadering 18 mei 2021  
	

Aanwezigen	

Personeelsgeleding:	

• Minggus	Hentzepeter,	leerkracht	groep	6/7b	(voorzitter)	
• Corry	Mes,	leerkracht	groep	5a	
• Emma	van	Balen,	leerkracht	3/4	

Oudergeleding:	

	

Directie:	

• Annemieke	de	Droog	(directeur)	

Afwezig:	

• Emmanuel	Djakumah,	vader	Jeremiah	&	Jonathan	(groep	8	&	3)	
• Renate	Avans,	moeder	Kenzo	(groep	5)	
• Zeshan	Akram,	vader	Aizah	(groep	6/7)		

	

Ingekomen	post	&	vergaderstukken		

• Medezeggenschapsstatuut	Zonova	
• Opzet	jaarplanning	MR	IKC	de	Brink	
• Huishoudelijke	regelement	MR	IKC	de	Brink	

Goedkeuring	verslaglegging	en	genomen	besluiten	

• De	notulen	van	de	vorige	MR	vergadering		13	april	2021	wordt	goed	gekeurd	zonder	
op	of	aanmerkingen.		

Besluitvorming	

Er	zijn	deze	vergadering	geen	beslissingen	die	genomen	moeten	worden.		

	

Mededelingen	

• Opbrengsten	m-m:	uitleg	over	opbrengstanalyse	(Annemieke)	
o Worden	niet	gemaild	maar	worden	laten	zien	in	de	volgende	vergadering.		

• Definitieve	formatie	–	groepsindeling	(Annemieke)	
o Woensdag	19	mei	wordt	deze	formatie	plus	namen	besproken	met	het	

team.	Er	worden	nog	gesprekken	gevoerd.	We	missen	bagage	en	vaste	
krachten.	Er	worden	veel	opleidingen	gevolgd	en	er	is	veel	steun	geweest	
afgelopen	jaar	aan	de	leraarondersteuner.	Leraarondersteuner	bestaat	nog	
niet	zo	lang	dus	daar	zijn	er	nog	niet	zoveel	van	maar	het	zou	interessant	
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zijn	om	te	onderzoeken	of	we	nog	zo’n	kracht	kunnen	aanstellen.	Stagiaires	
ook	bij	school	blijven	betrekken.	De	formatie	voor	het	schooljaar	2021-2022	
zal	zijn:		
§ 2x	groep	1/2	(na	hersftvakantie	instroomgroep).		
§ 2x	groep	3		
§ groep	4			
§ groep	5		
§ groep	5/6	
§ groep	6		
§ groep	7		
§ groep	7/8	
§ groep	8		

• Schoolreis/kamp;	onder	welke	voorwaarden	gaat	het	door?	(Annemieke)	
o Kan	doorgaan	aangezien	19	mei	alles	open	gaat.	De	Brink	houdt	zich	aan	

het	protocol.	Er	zijn	30	leerlingen	in	het	huis.	Het	enthousiasme	is	groot.	
Schoolreis	is	verschoven	naar	2	juli.	De	volgende	vraag	deed	zich	voor:	
Moeten	er	mondkappen	gedragen	worden	in	de	bus	door	iedereen?	à	zal	
uitgezocht	worden	zodat	er	voldoende	mondkappen	bestelt	kunnen	
worden	van	te	voren.		

• Voortgang	Masterplan	Zuidoost	(Annemieke)	
o Wordt	vervolgt.		

Discussie	–	zorgen	delen	–	klankborden	

• Huishoudelijke	reglement	MR	IKC	de	Brink;	aanpassingen	nodig?	à	iedereen	heeft	
het	idee	dat	het	er	goed	uit	ziet.	Hier	zouden	we	graag	nog	input	over	hebben	vanuit	
de	oudergeleding.		

• Jaarplanning	bespreken;	welke	onderwerpen	ontbreken	nog?	à	De	verschillende	
soorten	rechten	van	de	MR	per	onderwerpen	hier	ook	nog	bij	zetten.	Ook	hier	is	
input	vanuit	de	oudergeleding	zeer	welkom.		

• Het	medezeggenschapsreglement	van	de	Brink	moet	bijgesteld	worden	+	opnieuw	
vastgesteld.		

o Afspraken	tussen	MR	en	bevoegd	gezag	à	Dit	kan	verwerkt	worden	in	het	
jaarplan		

o Richtlijnen	voor	informatie	verstrekking:	mr	naar	achterban	en	mr	en	bevoegd	
gezag.		

o 4	personeelsleden	en	4	ouders;	Corry	gaat	eruit	en	Daniek	er	(hopelijk)	bij.	
Dan	zou	er	1	personeelslid	bij	moeten.	Naast	de	huidige	oudergeleding	is	er	
dan	nog	1	nodig.	Ouderbetrokkenheid	vergroten	door	fysiek	aanwezig	te	zijn.		

o Momenten	van	toesturen	documenten	en	eventueel	extra	overleg	moment	
met	directie	kan	nog	toegevoegd	worden.		

• Doelen	van	de	MR	voor	komend	schooljaar	
o Feestdagen	nóg	mooier	op	de	agenda	zetten	voor	schooljaar	2021-2022	

waarbij	ouders	actief	betrokken	worden.	Is	het	een	idee	om	een	
feestcommissie	van	ouders	op	te	trekken?	Feestcommissie	hier	ook	over	
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consulteren.	à	oudercommissie	die	ook	fysiek	aanwezig	zijn	tijdens	
feestdagen.		

o Betrokkenheid	van	het	team	bij	de	MR	vergroten.	Notulen	na	goedkeuring	
rondsturen	naar	het	team	bijvoorbeeld?	à	personeel	betrekken	bij	de	cyclus	
ook	met	directie.		

o Periodieke	uiting	in	Kwieb/nieuwsbrief?	à	personeelslid	en	ouderlid	samen	
dit	uitvoeren.		

o Structurele	inbreng	oudergeleding	tijdens	vergaderingen	à	misschien	is	het	
een	leuk	idee	om	elke	vergadering	1	vraag	vanuit	vanuit	ouders	(hele	school)	
of	vanuit	mr	ouders	te	beantwoorden	met	z’n	alle?	à	ook	hier	graag	input	
vanuit	de	oudergeleding.		

o Duidelijke	structuur	tussen	directie	en	MR.		

• Daniek	à	Kan	de	notulen	niet	gelijk	via	de	app	in	plaats	van	via	de	nieuwsbrief?	Het	
lijkt	me	voor	de	ouders	toch	weer	een	stapje	extra	à	dit	kan	zeker	en	is	een	goed	
idee	om	vanaf	volgend	schooljaar	te	gaan	doen.	Komt	overeen	met	gestelde	doelen.		

• Daniek	à	Stel	dat	we	de	notulen	delen	met	het	team:	hoe	waarborgen	bij	de	
leerkrachten	dat	de	mail	niet	overstroomt	of	dat	de	notulen	tussen	de	mail(s)	
verdwijnt?		

• Daniek	à	Wanneer	kan	een	ouder	in	de	mr	terecht	komen?	Als	er	een	vacature	is.	
Deze	kan	gedurende	het	hele	schooljaar	vervult	worden.		

• Medezeggenschapsreglement	even	naar	Daniek	sturen	à	Minggus.	
• Annemieke	doet	een	korte	toelichting	over	de	plannen	die	er	liggen	om	de	NPO	

gelden	aan	te	besteden:		
o Gedeelte	gr3	leerklaar	maken	
o Rekenbasis	tm	gr5	stevig	neerzetten	
o Hulp	bij	het	behalen	van	de	referentieniveaus	in	8	en	7.		

Dit	zijn	plannen	en	kunnen	nog	bijgesteld	worden.		

• Annemieke	à	We	zijn	aan	het	uitzoeken	of	we	2	dagen	een	verlengde	schooldag	
kunnen	bieden	aan	groep	8	volgende	jaar	door	gym	en	bevo	na	14:00uur	te	plannen.	
Rooster	technisch	zou	je	alleen	een	wissel	maken.	Gymzaal	is	tot	16:00	voor	de	brede	
school.	Meer	lestijd	om	rekenen	en	BL	in	te	halen.	Conclusie:	verder	uitwerken.		
	

Actiepunten	

Actie	+	naam	+	streefdatum	

• Medezeggenschapsreglement	naar	Daniek	sturen	à	Minggus	à	voor	volgende	
vergadering	

• Input	oudergeleding	op	de	gestelde	doelen	voor	volgend	schooljaar,	op	het	huishoudelijk	
reglement,	op	de	jaarplanning,	op	het	idee	van	een	structurele	inbreng/vraag	vanuit	een	
(school	of	MR)ouder.	

Planning	+	andere	belangrijke	data	in	2020-2021	
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Komende	vergadering:	

• Opzet	medezeggenschapsreglement	IKC	de	Brink		
• Vaststellen	jaarplanning	MR	schooljaar	2021	–	2022		
• Vaststellen	huishoudelijke	reglement	MR	IKC	de	Brink	

	

Vergaderdata	schooljaar	2020	–	2021:	

Elke	vergadering	start	op	dinsdag	om	17.00	op	De	Brink	(tenzij	anders	aangegeven)	

15	juni	

6	juli	

	

	


